

免费午餐团队与相关部门达成共识

## 高山后学生将吃上免费午餐



本报枣庄4月26日讯(记者 李泳君 武春澍) 本报4月24日C08版刊发了《七旬老太徒步15里路给孙子送饭》介绍台儿庄一小300多名小学生中午留校大部分吃一元钱的盒饭,就餐条件艰苦。报道一出,立刻引起免费午餐发起人邓飞的高度关注。26日上午,邓飞率领团队实地考察高山后小学的就餐情况,并与相关部门达成共识。

26日上午,免费午餐发

起人、凤凰周刊记者部主任邓飞率领团队一行四人来到台儿庄高山后小学核实小学生的午餐就餐情况。同时,报道也引起了台儿庄区教育局和台儿庄区宣传部的高度关注,另外枣庄市教育局为此专门派出工作组调查了解。

邓飞在高山后小学仔细查验学校的饮水设备发现,学校虽然设有温水和热水设备,但是有些孩子为了图方便还是喝凉水。“为了保证孩子们身体健康,我们将会培养孩子的饮水习惯,避免孩子们喝凉水。”同时,相关部门还表示将会积极改善学校的饮水设备,必要

的时候为孩子提供水杯。

“山区孩子的饮食习惯不容乐观,特别是山区里面大部分都是留守儿童,由于父母不在身边缺少关爱,他们的午餐还需改善。”在考察中,邓飞向台儿庄教育部门领导介绍了免费午餐的情况,并向相关负责人员播放了免费午餐的宣传片。“湖南新晃县和湖北鹤峰县已经创造了很好的范本,目前我们在多个省市的163所学校推广免费午餐,非常成功。”同时,邓飞发现在学校有一间屋子非常适合做厨房,在讨论学校的免费午餐计划上邓飞和教育部门达成共识。

“改善山区孩子的午餐,需要政府、社会、家庭的多方合作,在这方面还需要和政府进行积极的沟通和协调,在对学校的情况上报之后,争取尽快签署合作协议,改善孩子的午餐条件。”邓飞表示。

齐鲁晚报作为免费午餐的发起单位,呼吁广大爱心人士为了祖国的下一代献出爱心,为后代谋福利。为方便免费午餐项目捐赠,中国社会福利基金会开通了免费午餐基金捐赠专用账户。

开户行:工商银行北京中电支行。

户名:中国社会福利基金会。  
账户:0200337419000014555

## 洗车店占人行道洗车

城管局:洗车店必须在室内营业



洗车店工作人员在人行道上洗车。本报记者 崔维成 摄

本报枣庄4月26日讯(记者 崔维成) 枣庄市区的多家洗车店在人行道上作业,既占据了道路又制造了污水,给过往的行人造成了不便。市中区城管局的工作人员表示,洗车店必须在室内营业。

26日中午记者在市中区龙头路看到,该路段有多家洗车店。在一家洗车店门口的人行道上,工作人员正手持水枪向汽车上喷水,水花四溅,一些行人只得绕着洗车处走,人行道上的污水随后流向了马路,路过的行人纷纷躲避。

“洗车店在人行道上洗车占据了公共区域,而且污水也造成了环境污染,更给经过此处的市民造成了不便。”居民江女士抱怨说,希望相关部门对

洗车店进行规范整治。

一家洗车店老板表示,由于店面较小,很多时候一些店铺只能容纳一辆车进入。而部分商家为了图省事,提高“效率”,往往会令司机将车停在店门口,就地洗车,对于洗车造成的污水他们大都放任其流淌。

记者随后联系了市中区城管局,办公室的一位工作人员告诉记者,他们之前接到过很多市民对洗车业占道、污水横流等问题的反映,之后他们就对此进行整治,要求洗车店必须在室内营业。对于屡劝不改的业主,他们依法暂扣了他们的洗车设备,待他们改善后再去领回,目前已取缔空地洗车点5家。

## 商家打折促销“牛初乳”

9月1日起婴幼儿配方食品中不得添加

本报枣庄4月26日讯(记者 杨霄) 近日,卫生部要求婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品。以上要求自2012年9月1日起执行,此前按相关规定生产或进口的相关产品,可在保质期内继续销售。25日,记者走访了枣庄市市中区多家超市及母婴用品店,发现在枣庄市面上仍有不少牛初乳产品销售,有的还打出促销牌。

25日,记者走访了枣庄市市中区多家超市及母婴用品店,发现买二赠一等促销标语随处可见。记者看到,牛初乳产品60克装的售价高达368元,和一罐普通奶粉900克的价格差不多。工作人员告诉记者,添加了牛初乳的乳产品能提高孩子的免疫力,营养价值非常高。记者问起最近这一类产品销售情况如何时,一位工作人员表示,一直都是“很好”。当记者问道是否接到

厂家通知,该类产品是否要下架时,这位工作人员称并未接到禁止销售的通知。

随后,记者来到另一家婴幼儿用品店,一位店主告诉记者,最近来咨询牛初乳产品的顾客越来越少,有的已经购买的顾客还想退货。“食品类的一般不予退货,9月1日前仍可销售,便没有下架。”这位店主向记者解释,国家禁止牛初乳用于婴幼儿配方奶粉,也并不是说牛初乳一点都不好。牛初乳对

提高小牛的免疫力有帮助,对婴幼儿可能就没有那么好的效果。

记者采访了几位正在挑选奶粉的顾客,“我家孩子一直抵抗力就不好,今年两岁半了,之前看广告上说添加牛初乳的产品好,我就一直给他买这种吃的,现在已经吃了大半年了,不会对身体产生什么不好的影响吧?”对于9月1日之后开始实行的规定,妈妈也有自己的担心。

Hisense  
新电视 新生活

简单·易用·电视新看法

海信智能电视

五一欢乐购

贺海信安卓4.0智能电视K560/580首发上市! 五一火爆销售

活动时间:4月25日-5月1日



1 购简单易用的高端智能电视XT770系列 送精美好礼!

2 购LED65K560X3D 加1元换购ITV M170AS (限量)

3 小电视,大视频 海信ITV M170AT 2999元倾情惠卖超值送!

4 海信智能电视五一大放价 客厅新选择 我选50寸LED 海信50寸智能3D电视 5999元

地址:枣庄五区一市及微山各大商场海信柜台 咨询热线:0632-3302111